
Ministerský rada v Odboru drážní a vodní dopravy 

Ministerstva dopravy 

 

Hledáme kolegu/kolegyni na služební místo ministerského rady v Oddělení koncepcí 

a mezinárodní spolupráce na železnici v Odboru drážní a vodní dopravy v Sekci 

dopravní Ministerstva dopravy. 

 

Nabízíme zajímavou práci v příjemném pracovním kolektivu v prostředí ústředního orgánu 

státní správy sídlícího v centru Prahy. 

Požadujeme: 
 ukončené vysokoškolské vzdělání v magisterském studijním programu; 

 bezúhonnost; 

 zaslání žádosti o přijetí do služebního poměru, viz odkaz níže. 

Nabízíme služební poměr na dobu neurčitou v 13. platové třídě podle přílohy č. 1 k 

zákonu č. 234/2014 Sb., a k tomu zajímavé finanční ohodnocení (osobní příplatek + odměny), 

pružnou pracovní dobu, 5 týdnů dovolené, 5 dní indispozičního volna (tzv. sick days), 

příspěvek na penzijní připojištění, možnost dalšího odborného a jazykového vzdělávání, kartu 

Multisport, zaměstnaneckou školku aj. 

Charakteristika činností: 

 zajišťování koncepční a odborné činnosti ústředního orgánu státní správy týkající se 

železničních drah, s důrazem na spolupráci na projektech rozvoje železniční 

infrastruktury – konvenční i vysokorychlostní (zahrnující i témata územního plánování), 

 zajišťování koordinace rozvoje železničních sítí v mezinárodní dálkové a regionální 

železniční dopravě v souladu s mezinárodními závazky včetně koncepce provozování 

drážní dopravy na nich, s důrazem zejména  na zajištění projednání rozvojových záměrů 

na železniční infrastruktuře se sousedními zeměmi a spolupráci na tvorbě koncepce 

rozvoje železniční dopravy ve střední Evropě,  

 spolupráce na tvorbě mezinárodních smluv zejména v oblasti další harmonizace 

podmínek pro zajištění plynulejší přeshraniční dopravy,  

 spolupráce na tvorbě zásad státní dopravní politiky zejména při zpracování podkladů 

týkajících se modernizace stávajících a výstavby nových železničních tratí,  

 spolupráce na zpracování programů v rámci OPD a na řešení problematiky financované 

z technické pomoci OPD,  

 spolupráce při čerpání fondů Evropské unie v oblasti železniční dopravy,  

 zajišťování výkonu státního dozoru ve věcech drah dle zákona č. 266/1994 Sb., v 

platném znění. 

 

Více informací o této pozici a o podání žádosti do výběrového řízení naleznete 

na webových stránkách: 

https://www.mdcr.cz/Kariera/Nabidka-zamestnani/Oddeleni-koncepci-a-mezinarodni-

spoluprace-na-zele  

 

Tak tedy neváhejte a své žádosti zasílejte do 30. května 2018 na adresu státního tajemníka 

Ministerstva dopravy. Budeme se těšit na případnou spolupráci s Vámi. 

https://www.mdcr.cz/Kariera/Nabidka-zamestnani/Oddeleni-koncepci-a-mezinarodni-spoluprace-na-zele
https://www.mdcr.cz/Kariera/Nabidka-zamestnani/Oddeleni-koncepci-a-mezinarodni-spoluprace-na-zele

